
① 0.24÷6＝ ⑥ 2.747÷41＝

6 0. 2 4 4 1 2. 7 4 7

② 0.48÷8＝ ⑦ 0.429÷13＝

8 0. 4 8 1 3 0. 4 2 9

③ 0.27÷3＝ ⑧ 1.596÷19＝

3 0. 2 7 1 9 1. 5 9 6

④ 1.25÷25＝ ⑨ 0.782÷46＝

2 5 1. 2 5 4 6 0. 7 8 2

⑤ 0.133÷7＝ ⑩ 6.308÷76＝

) )

) )

) )

) )

F 小数のわり算Ⅰ(小数)÷(整数)   
商の小数第一位まで０が立つ 

◆ わりきれるまで計算をしましょう。また、式に答えを書きましょう。 



① 0.24÷6＝0.04 ⑥ 2.747÷41＝0.067
0. 0 4 0. 0 6 7

6 0. 2 4 4 1 2. 7 4 7
2 4 2 4 6

0 2 8 7
2 8 7

0

② 0.48÷8＝0.06 ⑦ 0.429÷13＝0.033
0. 0 6 0. 0 3 3

8 0. 4 8 1 3 0. 4 2 9
4 8 3 9

0 3 9
3 9

0

③ 0.27÷3＝0.09 ⑧ 1.596÷19＝0.084
0. 0 9 0. 0 8 4

3 0. 2 7 1 9 1. 5 9 6
2 7 1 5 2

0 7 6
7 6

0

④ 1.25÷25＝0.05 ⑨ 0.782÷46＝0.017
0. 0 5 0. 0 1 7

2 5 1. 2 5 4 6 0. 7 8 2
1 2 5 4 6

0 3 2 2
3 2 2

0

⑤ 0.133÷7＝0.019 ⑩ 6.308÷76＝0.083
0. 0 1 9 0. 0 8 3

7 0. 1 3 3 7 6 6. 3 0 8
7 6 0 8
6 3 2 2 8
6 3 2 2 8

0 0

) )

) )

) )

))

) )

F 小数のわり算Ⅰ(小数)÷(整数)   
商の小数第一位まで０が立つ 

◆ わりきれるまで計算をしましょう。また、式に答えを書きましょう。 


